
  

 

  
 Schule Obersiggenthal 
 Schulleitung 
 

 

 

Naše dijete polazi u vrtić 
 

Poštovani roditelji 

 

Da bi ste se zajedno sa vašim djetetom dobro mogli pripremiti na vrijeme vrtića, ovdje slijede važne informacije. 

Želimo vama i vašem djetetu sretno i doživljajima ispunjeno vrijeme vrtića. 

 

Zadatak vrtića U vrtiću se uči kroz igru. Igra je glavni vid i način učenja u vrtiću. Dijete se kroz igru razvija, skuplja 

razna iskustva i uključuje se u društvenu zajednicu. Na kreativan način nastavno osoblje podržava djecu u 

njihovom razvoju i procesu učenja i bude u njima preuzimanje odgovornosti. 

Vrtić traje dvije godine. Pohađanje je obavezno i besplatno. 

Kroz razrednu nastavu vaše će dijete od strane školskog pedagoga ili učiteljice vrtića djelomično i dodatno biti 

podsticano u nastavi njemačkog jezika. 

 

Raspored (1. godina  = djeca u prvoj godini vrtića) 
 

 ponedjeljak utorak srijeda četvrtak petak 

Vrijeme dolaska 8.00 - 8.20      

Vrijeme nastave 8.20 – 11.50 sva djeca sva djeca 2. godina sva djeca sva djeca 

Vrijeme odlaska 11.50 – 12.00 
     

      

Vrijeme dolaska 13.20 – 13.30 
    

 

 

Vrijeme nastave 13.30 – 15.00 
 

1. godina  2. godina  

Vrijeme odlaska 15.00 – 15.05 
     

Vrijeme dolaska znači da vaše dijete u tom vremenu treba doći u vrtić i tada će ga dočekati nastavno 

osoblje. Radi zaštite vašeg djeteta molimo vas da ne šaljete dijete ranije u vrtić. Djecu koja prerano dođu u 

vrtić nitko ne nadgleda. Djeca koja dođu nakon 8.20 kao i 13.20 sati prekidaju upravo započetu nastavu ili 

možda ostanu stajati pred zaključanim vratima. Najkasnije u 12.00 sati kao i u 15.00 djeca kreću kući. 

 

Raspust i izostanci Raspust i izostanci su uređeni prema praviliniku škole Obersiggenthal. Vi kao roditellji ste 

obavezni da nastavnom osoblju obrazložite svaki izostanak vašeg djeteta sa nastave. 

 

Raspodjela odjeljenja U općini Obersiggenthal stoji na raspolaganju 10 odjeljenja vrtića. Uprava škole 

raspodjeljuje djecu do početka aprila u odjeljenja. Pri tom se pridržavaju uputa ministarstva za obrazovanje, 

kulturu i sport Kantona Aargau (BKS). Želje roditelja u svezi sa raspodjelom odjeljenja iz organizacijskih razloga 

ne mogu biti udovoljene. 

 

Informacije Krajem aprila će te vi i vaše dijete dobiti od nastavnog osoblja vrtića poziv za jedno probno 

posljepodne u vrtiću. Za sva vaša individualna pitanja vam od tada nastavno osobolje vašeg djeteta stoji na 

rapolaganju. Za to koristite vrijeme izvan nastave. Oni će rado sa vama razgovarati o koracima razvoja vašeg 

djeteta i pokazati vam kako ga se može podržati i pratiti u njegovom procesu učenja. Za nastavno osoblje 

vrtića odgovorna je školska uprava. Ona vam rado stoji na raspolaganju za razgovor nakon što ste se 

telefonski najavili. Adresu možete pronaći pod: 

www.schule-obersiggenthal.ch/kindergarten.        
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Pripreme za dobar početak u vrtiću 

 

       

Dijete je ujutro budno i sposobno za učenje. Roditelji su 

zaduženi da njihovo dijete dovoljno spava (10-12 sati) i da 

ima dovoljno energije (doručak).  

        

Dijete može put do vrtića pješice – samo ili na početku u 

pratnji – preći. 

 

Dijete može svoju odjeću i obuću samostalno obući i skinuti. 

         

Dijete može u trajanju od 4 sata biti bez obiteljske podrške u 

vrtiću. 

 

Dijete ima kontake sa djecom izvan obitelji (kao na primjer 

na igralištu). Ima respekta prema drugim osobama. 

 

  
 

 

 

Dijete u normalnim slučajevima ne nosi više pelene. 

 

Dijete ide samostalno na WC. 

Ono samo sebi može obrisati guzu. 

Pušta vodu na WCu bez da mu se na to ukaže. 

Samo sebi pere ruke. 

 

Dijete samo sebi može obrisati nos. 

 

  

Dijete može svoju donesenu užinu samostalno jesti. 

            

Dijete se zna koristiti sa bojicama, škarama, ljepilom i 

ljepljivom trakom. 

 

 

Savjet 

 

Ne oklijevajte ako imate pitanja u svezi napomenutih tema. Kontaktirajte za to odgovorne stručne službe 

i posavjetujte se. 

 

• Dječji liječnik/Dječja liječnica 

• Savjetovalište za mame i tate okrug Baden (besplatne i obširne ponude savjetovanja za roditelje i 

odgojitelje sa djecom od 0-5 godina) www.mvb-baden.ch 

• Stiftung (zaklada) Netz (pitanja povodom razvoja / pedagoškog ranog odgoja / logopedije u ranoj 

dobi) www.stiftungnetz.ch 

• BZBplus Baden (pratnja i obuka po pitanju odgoja) www.bzbplus.ch

 

http://www.mvb-baden.ch/
http://www.stiftungnetz.ch/

